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MUY… BIEL
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Στο Αγρίνιο τα πάντα πήγαν – ρολόι για τον Ολυ-
μπιακό. Θωράκισε την άμυνά του, δεν επέτρεψε 
σε κανένα σημείο του ματς στον Παναιτωλικό να 
τον απειλήσει και στην επίθεση η δουλειά έγι-
νε από δύο επιθετικούς αυτοματισμούς: του Πεπ 
Μπιέλ και του Ματιέ Βαλμπουενά. Η καλύτερη 
φετινή εμφάνιση των «ερυθρόλευκων» τη φε-
τινή σεζόν στη Super League επιστεγάστηκε με 
το πολυπόθητο «διπλό» (0-2).
Οπως λένε και οι Ισπανοί, «muy bien», όπερ 
μεθερμηνευόμενον, «πολύ καλά». Ο συμπατρι-
ώτης τους, Μπιέλ, μπορεί να έχασε το εύκολο 
γκολ στο 42ο λεπτό, αλλά στο 50ο με ένα «τη-
λεκατευθυνόμενο» σουτ άνοιξε το σκορ και ου-
σιαστικά κατάφερε να αποδιοργανώσει πλήρως 
το σύνολο του Αναστασίου. 
Σε έναν άτυπο διαγωνισμό για το ποιος θα πετύ-
χαινε το γκολ της βραδιάς, ο αειθαλής Βαλμπου-
ενά «κλείδωσε» το «τρίποντο» με ένα σλάλομ 
και τελείωμα βγαλμένο από τη δική του πρώ-
τη ποδοσφαιρική νιότη. Η προσοχή πλέον στρέ-
φεται στο ευρωπαϊκό ματς με τη Φράιμπουργκ, 
όπου οι Πειραιώτες θα παίξουν το ευρωπαϊκό 
τους all-in.

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Στεργιά-
κης, Αποστολάκης, Λάρσον, Κορνέλιους, Χου-
χούμης, Μλάντεν, Μάρτενσον, Ντίας, Σενγκέ-
λια, Μόρεϊ, Κολοβός.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Άβιλα, 
Παπασταθόπουλος, Ντόι, Ρέαμπτσιουκ, Εμβι-
λά, Χουάνγκ, Μπιέλ, Μασούρας, Χάμες, Μπα-
καμπού.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

50΄ ΜΠΙΕΛ, 82΄ ΒΑΛΜΠΟΥΕΝΑ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ VS ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ0 2



ΒΟΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ
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Ούτε στο Περιστέρι σταμάτησε το 
«τρένο» του Βόλου. Η ομάδα του Κώ-
στα Μπράτσου λύγισε τον Ατρόμητο του 
Κόουλμαν (0-2) και επέστρεψε – έστω 
και προσωρινά – στη δεύτερη θέση της 
βαθμολογίας.
Ενα «διπλό» με έντονο άρωμα... ΑΕΚ; 
Ο πρώην «κιτρινόμαυρος» Μίλος Ντέ-
λετιτς πιστοποίησε ότι διανύει ίσως την 
πιο παραγωγική σεζόν της καριέρας του 
(τέσσερα γκολ σε εννιά συμμετοχές) 
σημειώνοντας το 1-0 στο 40ο λεπτό. Ενα 
γκολ – μαχαιριά στους Περιστεριώτες, 
οι οποίοι μέχρι εκείνο το σημείο έδει-
χναν ότι θα μπορούσαν να σκοράρουν.
Το 0-2 «έγραψε» ο ονοσούπω παίκτης 
της Ενωσης, Πάολο Φερνάντες. Ο Ισπα-
νός έδωσε προβάδισμα νίκης στους Βο-
λιώτες με έξοχο τελείωμα (54΄), όταν 
εκμεταλλεύτηκε την μπαλιά - γύρισμα 
του Τσοκάνη. 
Από εκεί και πέρα, επήλθε διαχείριση 
από τους φιλοξενούμενους, που έφτα-
σαν την έκτη τους νίκη σε εννιά αγωνι-
στικές, μειώνοντας τη διαφορά από τον 
πρωτοπόρο Παναθηναϊκό στους τέσσε-
ρις βαθμούς.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Ντε 
Μποκ, Σουάρεθ, Μαυρομμάτης, Κεσχρίντα, Γκον-
θάλεθ, Κούεν, Μουνίθ, Κλωναρίδης, Ροτάριου, 
Κιάρτανσον

BOΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Λούνα, 
Σιέλης, Εσκοβάλ, Άλχο, Τσοκάνης, Μπαριέ-
ντος, Μεσκίδα, Ντέλετιτς, Πάολο Φερνάντες, 
Οζέγκοβιτς

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

45+1΄ ΝΤΕΛΕΤΙΤΣ, 54΄ ΠΑΟΛΟ ΦΕΡΝΑΝΤΕΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ VS ΒΟΛΟΣ0 2



ΚΑΤΙ 
ΨΑΧΝΕΙ!  

Α ν α ν τ ί ρ ρ η τ α ,  α π ό  τ ι ς  π λ έ -
ον valuable μεταγραφές του Ολυμπι-
ακού την τελευταία 10ετία! Τον αγό-
ρασε σχεδόν με ένα 500άρικο από τον 
Πανιώνιο και εδώ και 3,5 χρόνια εί-
ναι ΒΑΣΙΚΟΣ σε κάθε αλλαγή προπονη-
τή. «Παίζει» σε κάθε μεταγραφική πε-
ρίοδο, έχοντας αγγίξει το αγωνιστικό 
του peak. Το ίδιο status ισχύει και στην 
σχέση του με την Εθνική Ελλάδας. Κοι-
νώς, ο Γιώργος Μασούρας είναι ένα ση-
μείο αναφοράς στον Ολυμπιακό. Οπως 
και η σχέση τους μιας και δεν υπάγε-
ται καν στο club των 10 πιο ακριβοπλη-
ρωμένων παικτών, την στιγμή που βα-
δίζει στα 29 χρόνια ηλικίας. Την ίδια 
ώρα που ακούει πως έρχονται προτά-
σεις για χάρη του και δεν γίνονται δε-
κτές, ενώ η συνεργασία του εκπνέει το 
2024. Ειδικά η φετινή τους συνεργασία 
δεν έχει τα ανάλογα αποτελέσματα: 16 
ματς, μόλις 2 γκολ! Λογικό και επόμε-
νο και ο ίδιος να ΄χει επηρεαστεί από 
το λάθος κάστινγκ και τις αναρίθμητες 
επιλογές του καλοκαιριού. Λογικό και 
επόμενο η σχέση τους μέσα στον χρόνο 
να ΄χει πληγεί και να βγάζει έναν φυ-
σιολογικό κορεσμό. Το παρελθόν έχει 
αποδείξει πως όταν δεν εξαργυρώνε-
ται το timing μετά σε τρώει η μαρμά-
γκα ή στην καλύτερη περίπτωση σε πε-
ριορίζει σε διαπραγματευτικό επίπεδο. 
Εν ολίγοις, ο Γιώργος Μασούρας έχει 
μπουχτίσει. Νιώθει την ανάγκη ανανέω-
σης. Είτε συμβολαίου, είτε αλλαγή πε-
ριβάλλοντος. Τουλάχιστον, αυτό εκμυ-
στηρεύεται στο περιβάλλον του. Φυσικά 
και παραμένει 101% επαγγελματίας στην 
καθημερινότητά του. Φυσικά και ενδε-
χομένως το feeling του να ΄ναι αμοι-
βαίο. Ακόμη και ο ίδιος ο Ολυμπιακός 
να ΄χει αντιληφθεί κάτι ανάλογο. Εξε-
λίξεις, οσονούπω…    

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΑΣΟΎΡΑΣ ΤΗΝ 
ΤΡΕΧΟΎΣΑ ΣΕΖΟΝ ΑΡΙΘΜΕΙ 
16 ΜΑΤΣ ΚΑΙ ΜΟΛΙΣ 2 
ΓΚΟΛ.  

Ο 29ΧΡΟΝΟΣ WINGER ΔΕΝ 
ΕΙΝΑΙ ΚΑΝ ΜΕΣΑ ΣΤΟΎΣ 
10 WELL-PAID ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΎ 
ΟΛΎΜΠΙΑΚΟΎ.  

ΚΡΙΣΙΜΟ 
ΣΤΑΎΡΟΔΡΟΜΙ…                                             
Το στοίχημα της καθιέρωσης 
ενδεχομένως να «χάθηκε» 
πέρυσι που ήταν σχεδόν μό-
νιμα βασικός! Φέτος, στην 
«σκιά» του Σποράρ δείχνει 
να ασφυκτιά. Σε 10 φετι-
νά παιχνίδια ακόμη ΔΕΝ έχει 
σημειώσει γκολ (συνολικά σε 
67 με τον Παναθηναϊκό μετράει 10 
γκολ-4 εξ αυτών κόντρα στην Λαμία). Στην 
αλλαγή (έπαιξε 53’) με τον ΠΑΣ ήταν γύρω γύρω. 
Στα δύο ματς, εν τη απουσία του Σλοβένου, που 
πήρε φανέλα βασικού πρόσφερε πολύ στην 
επίθεση, αλλά γκολ δεν έβαλε. Το συμβό-
λαιό του λήγει το 2024 και ήδη αποτελεί 
αντικείμενο συζήτησης ανάμεσα σε Κομπότη 
και Αλαφούζο. Το ζητούμενο είναι τι θέλει και 
ο Ιωαννίδης. Καλύτερο συμβόλαιο και πάγκο ή έτερη πο-
δοσφαιρική προοπτική;  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

Ο ΜΑΣΟΎΡΑΣ ΑΙΣΘΑΝΕΤΑΙ ΠΩΣ  
Η ΣΧΕΣΗ ΤΟΎ ΜΕ ΤΟΝ 
ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ… 
ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ!  
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PROJECT ΚΟΎΛΙΕΡΑΚΗΣ!               

Από την περιβόητη ατάκα για τα 15 μύρια 
μέχρι τον ποδοσφαιρικό ρεαλισμό και τα 
6 επαγγελματικά του ματς! Από την στήριξη 
του Ραζβάν Λουτσέσκου μετά το πέναλτι που 
υπέπεσε απέναντι στον Αρη έως την κλήση 
του στην Εθνική Ανδρών. Ο Κωνσταντίνος 
Κουλιεράκης, ομολογουμένως, «μεγαλώ-
νει». Και μάλιστα σε σημείο/βαθμό που να 
μπαίνει σε μπλοκάκια τοπ ομάδων ένεκα 
ηλικίας/θέσης/ποδιού. Το ότι ο Ζοζέ Μπό-
το έχει «φαγωθεί» επικοινωνιακά για να 
πιστωθεί την (θεωρητική) ανακάλυψη του 
Κουλιεράκη όταν πέρυσι τον είδε δια ζώ-
σης σε μόλις έναν αγώνα του ΠΑΟΚ Β’ αγ-
γίζει τα όρια της υπερβολής. Κανείς δεν 
αμφιβάλλει για την δυναμική της ατζέντας 
του, αλλά στο club ακόμη κρατάνε μικρό 

καλάθι…  



ΒΑΡΥΧΕΙΜΩΝΙΑ!                                                                 
Κατά πολλούς ήταν το deal του καλοκαιριού. Σχεδόν 3 μύρια 
για ένα μειράκιον που είχε παίξει οριακά 10 επίσημα ματς με 
την ΑΕΚ. Και όμως σε μία εποχή που όλοι οι ποδοσφαιρικοί 
και μη δρόμοι οδηγούν μακριά από την Ρωσία, ο Μάριο Μιτάι 
ξενιτεύτηκε στην Λοκομοτίβ Μόχας! Μετά από 2 μήνες και 
13 αγωνιστικές, ο ίδιος έχει μετρήσει 125’ (σε 6 ματς), 
«ξηλώθηκαν» προπονητής και τεχνικός διευθυντής που τον 
πήραν και πλέον όλα είναι ρευστά… 

KΙ ΌΜΩΣ…                                                             

Πάνε δύο χρόνια αφότου αποχώρησε από τον Παναθηναϊκό 
και ακόμη δεν έχει στεριώσει πουθενά. Στην Ασκολι πέρασε 
και ΔΕΝ ακούμπησε. Στην Φένλο, απλώς, «ίδρωσε» και από 
τον περασμένο Φλεβάρη είναι χωρίς ομάδα. Στο ίδιο διάστημα 
έχει αλλάξει τρεις εκπροσώπους. Και είναι ακόμη 28 ετών. Ο 
Χρήστος Δώνης πήγε in extremis να δημιουργήσει μία συνθήκη 
συνεργασίας με τον Λεβαδειακό (όπως ο Γιαννιώτας), αλλά 
εις μάτην!  

Απόστολος Βέλλιος! Από τα ψηλά στα χαμηλά. Και στο 
40άρι (μαξ, καθαρά) στην Τσβόλε στην Βου Ολλανδίας. 

Πάντως, δείχνει ανανεωμένος: 3 γκολ/4 ασίστ σε 11 ματς! 
Η ομάδα είναι σε τροχιά πρωταθλητισμού και έχει αυτόματη 
ανανέωση στον προβιβασμό.  



Νταμίρ Κάναντι. Δεν έχει αφήσει γήπεδο για γήπεδο. 
Επικοινωνιακά boostάρει τον εαυτό του όπου βρεθεί 

και σταθεί. Μόνο που η ελληνική πιάτσα ποδοσφαίρου εί-
ναι μικρή και έχει μάθει τα… κατορθώματά του στο τελευ-
ταίο του πέρασμα, στον Ατρόμητο!  


ΣΤΌ ΚΕΝΌ!                                      

Εχει ακόμα όνομα στα μέρη μας, παρά το κακό του 
πέρασμα από την ΑΕΚ. Πολλές ομάδες ψάχτηκαν ή 
ψάχνονται για προπονητή και το τηλέφωνο του Αρ-
γύρη Γιαννίκη είναι αλήθεια πως χτύπησε από δύο 
ομάδες. Σε πρώτη φάση ο «Γερμανός» κόουτς αρ-
νήθηκε ευγενικά ή είχε απαιτήσεις που έμοιαζαν 
με… άρνηση. Δεν είναι ακόμα ώρα να επιστρέψει.

ΠΑΡΑΔΌΧΉ..                                             
Τα αφεντικά τον θεωρούν «δικό» τους παιδί! Είναι, 
ενδεχομένως, ο μοναδικός παίκτης από το ρόστερ 
του Αστέρα Τρίπολης που μιλάει απευθείας μαζί 
τους. Ηδη εκείνοι του ΄χουν ετοιμάσει πόστο για 
την επόμενη μέρα όταν και εφόσον «κρεμάσει» τα 
παπούτσια του. Ο Χουάν Μουνάφο είχε διακρίνει τα 
σημάδια απόστασης του Μεταξά με τα αποδυτήρια από 
την θερινή προετοιμασία. Το ραπόρτο είχε σταλεί 
εγκαίρως και δυστυχώς δικαιώθηκε. Πλέον, δεν 
υπάρχει επιστροφή…   

Ή… ΚΑΚΉ ΜΕΡΑ!                                      
Ο Ινμπομ Χουάνγκ από την πρώτη στιγμή αποδείχθηκε τρο-
μερός οικοδεσπότης για τον συμπατριώτη του, Ουί Τζο! Μόνο 
που ο τελευταίος πείστηκε με την τρίτη απόπειρα να έρθει 
στον Ολυμπιακό και πλέον του βγαίνει ξινό και στο γήπεδο 
(9 αγώνες, μόλις μία ασίστ). Φαινόταν εδώ και καιρό από 
την καθημερινότητά του στου Ρέντη: απόμακρος, δύστροπος! 
Τι κι αν, η εταιρεία του (Base Soccer) που έχει τρομερές 
παρτίδες με τα δύο μαγαζιά του Βαγγέλη Μαρινάκη, παρε-
νέβη; Εκείνος τον χαβά του. Πλέον τόσο ο Μίτσελ, όσο και 
το club δεν πρόκειται να κάνουν άλλες εκπτώσεις.   

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΩΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ Ό ΑΛΜΕΙΔΑ ΤΉΝ 
ΠΙΕΣΉ ΑΠΌ ΤΌΝ ΣΤΑΝΚΌΒΙΤΣ ΤΩΡΑ ΠΌΥ ΔΕΝ 
ΠΑΙΖΕΙ;    

quizTime
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ΕΚΕΙ «ΚΌΛΛΑΕΙ», ΑΛΛΑ…                                        
Με το σπαθί του. Είτε του «φόρτωσαν» τον (τουρίστα) Τέιλορ, 
είτε τον έβαλαν σε διαδικασία ανταγωνισμού με τον Σάστρε, 
εκείνος άντεξε! Και βγαίνει νικητής μέχρι νεοτέρας. Οπότε, 
σήμανε η ώρα του reward για τον Λευτέρη Λύρατζη που είναι 
ήδη διεθνής και με την Ανδρών. Πάμε στην ουσία: 250 αξίωσε, 
όσο λαμβάνει ο Κούτσιας, η πλευρά του παίκτη (σ.σ.: ο μπαμπάς 
κάνει κουμάντο, by the way), 200 η αντιπρόταση του ΠΑΟΚ για 
συμβόλαιο μέχρι το 2026. Δύσκολα «τσαλακώνει» το deal με 
αμοιβαίες υποχωρήσεις! Το θεωρητικό «σκάλωμα» για την 
ρήτρα είναι δευτερεύον και σχεδόν μη υπαρκτό θέμα. Ο ΠΑΟΚ 
ακόμη και σε ενδεχόμενο πρότασης μέχρι 7 μύρια  δύσκολα 
θα την αρνηθεί, γνωρίζοντας το διεθνές market.   
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Αρκετά διευρυμένο και το απουσιολόγιο του Αρη ενόψει του αγώ-
να στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας. Καμάτσο, Μαντσίνι, Ντουκουρέ και 
Μπράμπετς τέθηκαν οριστικά νοκ – άουτ. Ο Αλαν Πάρντιου κα-
λείται να καταρτίσει το σχήμα που θα διεκδικήσει ένα «διπλό» 
που θα αλλάξει άρδην το κλίμα στους «κίτρινους». Το 4-2-3-1 
μοιάζει ως ο επικρατέστερος σχηματισμός για να κλείσει τους 
διαδρόμους στους εξτρέμ του «τριφυλλιού».

Oχι μία, αλλά δύο θύρες θα ανοίξουν στη Λειβαδιά για τους φιλάθλους 
της ΑΕΚ που θα ταξιδέψουν στη Βοιωτία για το ματς της Δευτέρας με τον 
Λεβαδειακό. Παράλληλα, ενθουσιασμός επικρατεί στους «κιτρινόμαυ-
ρους» για την κατάσταση που βρίσκεται ο Πάολο Φερνάντες, ο οποίος 
από τον Γενάρη θα ενσωματωθεί στο ρόστερ τους. Παράλληλα, ο Γιώρ-
γος Τζαβέλλας ετοιμάζεται για την επάνοδό του, μετά τον τραυματισμό 
στο χέρι.

Στον Παναθηναϊκό κινούνται στους ρυθμούς της αναμέτρησης με τον 
Αρη (19:30, Cosmote Sport 1HD). Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς θα περιμένει μέ-
χρι τελευταία στιγμή τον Αϊτόρ. Αν ο Ισπανός αισθανθεί καλά, τότε θα 
ξεκινήσει. Σε διαφορετική περίπτωση, ο Μπένιαμιν Βέρμπιτς θα πά-
ρει τη θέση του στην ενδεκάδα. Οσο για το δεξί άκρο της άμυνας, ο 
Σάντσες έχει σαφές προβάδισμα έναντι του Κώτσιρα.

Το ημερολόγιο έδειχνε 17 Μαΐου του 2022. Τότε ήταν και η τελευταία 
συμμετοχή του Κώστα Φορτούνη με τη φανέλα του Ολυμπιακού, στο 
παιχνίδι των play-off απέναντι στην ΑΕΚ. Από τότε πέρασαν έξι μήνες 
και στο ματς με τον Παναιτωλικό, ο 30χρονος χαφ τράβηξε τα βλέμ-
ματα πάνω του, καθώς αγωνίστηκε ξανά για λίγα λεπτά παίρνοντας τη 
θέση του Χάμες Ροντρίγκες στο 88΄.

Με τον Αντρίγια Ζίβκοβιτς στην αποστολή, αλλά και με αρκετές απου-
σίες θα υποδεχθεί ο ΠΑΟΚ τον Αστέρα Τρίπολης στην Τούμπα (19:30, 
Novasports Prime). Ο Ραζβάν Λουτσέσκου θα στερηθεί των υπηρεσι-
ών των Νάσμπεργκ, Ράφα Σοάρες, Κουαλιάτα, αλλά και των Τόμας 
και Βιεϊρίνια. Οσο για τα πρόσωπα που θα απαρτίζουν την ενδεκάδα, 
ο Ρουμάνος κόουτς προσανατολίζεται σε συνταγή... Πειραιά.



1
ΑΓΓΛΙΑ 16:00

ΛΙΝΤΣ-ΦΟΥΛΑΜ
OVER 2,5 1,72

Το ντεφορμάρισμα της Λιντς συνεχίζεται με τα «παγώνια» να 
βρίσκονται πλέον στα όρια της επικίνδυνης ζώνης. Κρίσιμο 

ματς κόντρα στην Φούλαμ του «καυτού» Μίτροβιτς. Ιδιαίτερα 
ανοιχτό παιχνίδι με γκολ και πολλά κόρνερ.

 Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ 
Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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2
ΑΓΓΛΙΑ 16:00

ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ-ΑΡΣΕΝΑΛ
2 -0,75 1,77

Ασταμάτητη η Αρσεναλ με συνεχόμενες νίκες εντός και εκτός 
συνόρων. Στο συν ένα πλέον απο τη Σίτι θα επιδιώξει να πάρει 

το «τρίποντο» κόντρα στους «Αγιους» και να διατηρήσει το 
συν τέσσερα. 

«ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΕΛΛΑΔΑ 19:30

ΠΑΟΚ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
1 -1,0 1,85

Παίζοντας έξυπνα και με τον Λουτσέσκου διαβασμένο ο 
«δικέφαλος του Βορρά» έφυγε με το τρίποντο από τον Πειραιά. 

Βέβαια για να έχει αξία θα αυτή η νίκη θα πρέπει να δώσει 
συνέχεια σήμερα κόντρα στον ντεφορμέ Αστέρα.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟΝ «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ 

4
ΙΤΑΛΙΑ 21:45

ΡΟΜΑ-ΝΑΠΟΛΙ
2 DNB 1,80

OVER 2,75 1,82
Το ντέρμπι στο «Ολίμπικο» ανάμεσα σε Ρόμα και Νάπολι 
τραβάει τα βλέμματα. Εντυπωσιάζουν οι «παρτενοπέι» 

δείχνοντας ότι μπορούν να κατακτήσουν το scudetto. Σκληρά 
καρύδια οι «τζαλορόσι».

ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ «ΔΙΠΛΟ» ΚΑΙ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
ΒΕΛΓΙΟ 14:30

ΑΝΤΒΕΡΠ-ΓΚΕΝΚ
OVER 2,75 1,78

Ντέρμπι κορυφής έχουμε στο Βέλγιο με την Αντβέρπ να 
κοντράρεται με την Γκενκ. Αμφότερες προέρχονται από άνετες 

νίκες μεσοβδόμαδα και θα παραταχθούν με την καλύτερη 
δυνατή ψυχολογία.

FOCUS ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΙΤΑΛΙΑ 19:00

ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΛΑΤΣΙΟ
OVER 2,5 1,78

Στο Μπέργκαμο πιστεύουν ότι φέτος μπορεί να είναι η χρονιά 
τους. Η άμυνα αποτελεί το μεγάλο όπλο της Αταλάντα, η οποία 
φιγουράρει στη 2η θέση. Από την άλλη, η Λάτσιο χρειάζεται 

ένα «τρίποντο» ψυχολογίας.

ΘΑ «ΒΡΕΞΕΙ» ΓΚΟΛ ΣΤΟ ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΙΤΑΛΙΑ

ΜΙΛΑΝ – ΣΙΛΒΙΟ 1-0
Ο Σίλβιο Μπερλουσκόνι έγραψε με χρυσά γράμματα το όνομά του στη Μίλαν. 
Οσο ο «cavaliere» ήταν ιδιοκτήτης των «ροσονέρι», πανηγύρισε νίκες, τίτλους, 
πρωταθλήματα και Champions League. Οι καιροί άλλαξαν και η πρώην πλέ-
ον ομάδα του τον «πίκρανε» φιλοδωρώντας με τέσσερα γκολ τη νυν του ομάδα, 
Μόντσα (4-1). Ακόμα και προσωρινά, οι Λομβαρδοί «έπιασαν» τη Νάπολι στην 
κορυφή του Καμπιονάτο και περιμένουν στραβοπάτημα από την εξόρμησή της στη 
Ρώμη για να παραμείνουν πρώτοι.

ΑΓΓΛΙΑ

«ΠΟΛΙΤΕΣ» ΓΙΑ ΦΙΛΗΜΑ,  
«REDS» ΓΙΑ ΚΛΑΜΑΤΑ
Βίοι αντίθετοι διάγουν Μάντσεστερ Σίτι και Λίβερπουλ στη φετινή Premier League. Οι «πολίτες» 
σε ένα ακόμα παιχνίδι που ο Ερλινγκ Χάαλαντ τα πήρε όλα παραμάζωμα (σκόραρε για έβδομο 
σερί εντός έδρας ματς) επικράτησαν της Μπράιτον με 3-1. Από την άλλη, οι «reds» έπεσαν ξανά 
θύμα έκπληξης γνωρίζοντας την ήττα από τη Νότιγχαμ Φόρεστ (1-0) και έμεινε στην έβδομη θέση. 
Στο ντέρμπι της αγωνιστικής, Τσέλσι και Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ αναδείχθηκαν ισόπαλες 1-1.

PLANET
FOOTBALL

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 

ΦΟΡΤΣΑΤΗ ΕΝΟΨΕΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
Σε υψηλές πτήσεις στην Bundesliga παραμένει η Φράιμπουργκ. Το σύνολο του 
Κρίστιαν Στράιχ λύγισε και τη Βέρντερ Βρέμης (2-0) και παραμένει στην τρίτη 
θέση της βαθμολογίας λίγο πριν το ευρωπαϊκό παιχνίδι κόντρα στον Ολυμπι-
ακό. Ενα βαθμό περισσότερο έχει η Μπάγερν Μονάχου, η οποία πέρασε νικη-
φόρα από την έδρα της Χόφενχαϊμ με το ίδιο σκορ. Τέλος, η Ντόρτμουντ ήταν 
«πέντε αστέρων» διαλύοντας την Στουτγκάρδη του Ντίνου Μαυροπάνου (αγωνί-
στηκε βασικός) με 5-0!

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΣΟΚ ΜΕ ΒΑΡΑΝ
Αρχικά ήταν ο Πογκμπά, μετά ο Καντέ και τώρα ο Βαράν; Η εθνική Γαλλίας μπορεί να 
αποδυναμωθεί ακόμα περισσότερο μετά τον τραυματισμό του αμυντικού της Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ στο ντέρμπι με την Τσέλσι. Ο πρώην άσος της Ρεάλ Μαδρίτης αποχώρησε με 
κλάματα στο 57ο λεπτό, καθώς γύρισε το γόνατό του. Πλέον, αν οι φόβοι περί πολύμη-
νης απουσίας επιβεβαιωθούν, τότε ο σέντερ μπακ θα χάσει το Παγκόσμιο Κύπελλο του 
Κατάρ και μεγάλο μέρος της τρέχουσας σεζόν.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με την δίψα για επιτυχίες να ξεχειλίζει η Αγία Ελεούσα ολο-
κλήρωσε την προετοιμασία της ενόψει του πρώτου της φε-
τινού επίσημου εντός έδρας αγώνα κόντρα στο Παλαιό Φά-
ληρο. Οι «κυανόλευκοι», οι οποίοι στο ματς της πρεμιέρας 
που προηγήθηκε της διακοπής, απέσπασαν ισοπαλία με 1-1 
στο Χαλάνδρι, θέλουν όσο τίποτε άλλο να πετύχουν τη πρώτη 
τους νίκη μπροστά στο ένθερμο κοινό τους και παράλληλα να 
στείλουν ξεκάθαρο μήνυμα ότι την φετινή σεζόν στοχεύουν 
στο βήμα παραπάνω στον ιδιαίτερα απαιτητικό δεύτερο όμι-

λο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Άκρως ενδεικτικές είναι οι δη-
λώσεις του ανθρώπου – σύμβολο του συλλόγου Τάκη Γιαν-
νόπουλου. Η εμβληματική φυσιογνωμία της Αγίας Ελεούσας 
που έχει υπηρετήσει το φιλόδοξο σωματείο τόσο ως ποδο-
σφαιριστής, όσο και ως προπονητής και διοικητικό της μέ-
λος, έδωσε τη δική της πινελιά λέγοντας τα εξής: «Ξανα-
ξεκινάμε τη σεζόν ουσιαστικά από το σημείο μηδέν, Δίνουμε 
τον πρώτο αγώνα στην έδρα μα κόντρα σε μία πολύ αξιόλο-
γη ομάδα, το Παλαιό Φάληρο, που έχει θέλει υψηλούς στό-
χους όπως η δική μας η ομάδα και σίγουρα η συγκεκριμέ-
νη αναμέτρηση αναμένεται με ξεχωριστό ενδιαφέρον, Από 
την πλευρά μας έχουμε προετοιμαστεί κατάλληλα, ώστε να 
φανούμε αντάξιοι των προσδοκιών. Πρέπει να αποδείξου-
με ότι φέτος στοχεύουμε ψηλά και θέλουμε το κάτι παρα-
πάνω και απαραίτητη προϋπόθεση να το αποδείξουμε αυτό, 
είναι η κατάκτηση των τριών βαθμών. Ευελπιστούμε σε μία 
επιτυχημένη σεζόν, το ίδιο ευχόμαστε και για τον προσεχή 
μας αντίπαλο».

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 

Με την αποφασιστικότητα στα ύψη για μία επιτυχημένη σεζόν, 
ρίχνονται στην Κοψαχείλα ξανά στη μάχη του πρωταθλήμα-
τος του πρώτου ομίλου της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ, όπου καλού-
νται να αντιμετωπίσουν εκτός έδρας τον Ιπποκράτη. Το διά-
στημα του ενός μήνα όπου μεσολάβησε λόγω της διακοπής, 
άπαντες επιχείρησαν αν το εκμεταλλευτούν, αποσκοπώντας 
η αρκετά νεανική και με πολύ διαφορετικό ρόστερ από προ-
ηγούμενες περιόδους ομάδα των νοτίων προαστίων να φα-
νεί όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστική γίνεται. Με τον τεχνικό 
Αντώνη Κουφογιαννάκη να δίνει το δικό του ξεκάθαρο στίγμα 
μιλώντας στη στήλη «Όλο αυτό το διάστημα που μεσολάβη-
σε κατά την διακοπή, προσπαθήσαμε να δουλέψουμε σκλη-
ρά επάνω σε τομείς όπου είχαμε διαπιστώσει αδυναμίες,. 
Είμαστε ουσιαστικά μία εντελώς καινούρια ομάδα συγκριτι-
κά με τις προηγούμενες σεζόν και σίγουρα θέλουμε να βελ-
τιωνόμαστε από παιχνίδι σε παιχνίδι. Η αναμέτρηση με τον 
Ιπποκράτη είναι πολύ σημαντική για την ομάδα μας. Θα πάμε 
να τα δώσουμε όλα για την νίκη. Θέλουμε να φανούμε αντά-
ξιοι των προσδοκιών και είμαστε υποχρεωμένοι να παλέ-
ψουμε όλα τα παιχνίδια που έχουμε μπροστά μας για το κα-
λύτερο δυνατόν».

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: «ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ  
ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΜΕ ΟΤΙ ΣΤΟΧΕΥΟΥΜΕ ΨΗΛΑ» 
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ – ΣΥΜΒΟΛΟ 
ΤΗΣ ΑΓ ΕΛΕΟΥΣΑΣ ΜΙΛΑ ΓΙΑ 
ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟ 
ΠΑΛ ΦΑΛΗΡΟ

  

Άνετη ήταν η επικράτη-
ση του Άγιαξ Ταύρου, που 
μέσα στην έδρα του επι-
κράτησε με εμφατικό3-0 
του Αγ Θωμά. Τα γκολ των 
νικητών σημείωσαν πι Σέ-
χου στο 11’, που έκανε το 
1-0, ο Αναστασόπουλος 
στο 90’ το 2-0, ενώ ο ίδιος 
είχε και δοκάρι, με τον 
Μαυροβουνιώτη λίγο πριν 
την εκπνοή του αγώνα να 
κάνει το τελικό 3-0. 
ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ: Γιαννού-
τσος, Μαυροβουνιώτης, 
Κόρδας, Μαρούσης, Σέχου 
Γ., Παπαευθυμίου, Παπαν-
δρέου (67' Βλάμης), Χα-
νιώτης, Σέχου Σ. (79' Κα-
βαλλάρης), Γκαρδιακός 
(88' Πάσα), Αναστασόπου-
λος.
ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ: Μακρής, 
Κουζέλης (80' Βαϊόπου-
λος), Πετράκος (80' Τε-
τώρος), Μάκο (65' Μιχάι), 
Παπαζαφειρόπουλος, Ζαρ-
καδούργογιάννης (60' Τσι-
νιάς), Ρέτσκα, Ηροδότου ( 
60' Βάρφη).

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 
- ΑΟ ΒΥΡΩΝΑΣ 0-0
Χωρίς γκολ, αλλά με ένα 
βαθμό στο σακούλι, απο-
χώρησαν οι δυο μονομά-
χοι από το γήπεδο των Αγ 
Αναργύρων, όπου Ελπίδα 
και Βύρωνας, έμειναν στο 
0-0.
ΕΛΠΙΔΑ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ: 
Νικολίτσας, Γιαμαρέλος, 
Ζιάι, Παππάς, Ντερτινής, 
Κολτούκης (74' Ροκανάς), 
Κουνάδης, Φέκας (90' Ζα-
μπέτης), Πάσχος (64' Π.
Σπυρόπουλος), Κοττα-
ρίδης, Ζενιουνλάρι (90' 
Παπακωνσταντίνου)
ΑΟ ΒΥΡΩΝΑΣ: Λεωνίδας 
Κουνέτας, Τριανταφυλλά-
κης, Καλαντζής, Κυρμάζο-
γλου, Σκαρώνης, Δήμος, 
Ζαφείρης, Μπαλαφούτης, 
Τριάντης, Τσαβαλιάς, Χά-
γιας (61' Βελισσαρόπου-
λος), Μπαλαούρης

Α’ Κατηγορία – 1ος Ομιλος: Ιλίου: Ολυμπι-
ακός Λιοσίων- Νέα Ιωνία, Παλ Φαλήρου: 
Δάφνη Παλαιού Φαλήρου- Χαϊδάρι, Ηλιού-
πολης Β’: Διάνα Ηλιούπολης- Χαραυγιακός, 
Ρεπό: : ΓΣ Καισαριανής.2ος Ομιλος: Ελλη-
νικού (11.00): Σούρμενα- Αγιοι Ανάργυροι, 
Αγ Βαρβάρας (11.00): Αγία Ελεούσα- Παλαιό 
Φάληρο. Τραχώνων: Θύελλα Αγίου Δημητρί-
ου- ΑΟΝΦ Ατταλος,Χωράφας: Ανθούπολη- 
Χαλάνδρι, Ρεπό: Αμιλλα Περιστερίου. 3ος 
Ομιλος: Ζωγράφου: Ηλυσιακός- Μελίσσια, 
Ρεπό: Ατρόμητος Μεταμόρφωσης. Β’ Κατηγο-
ρία -1ος Ομιλος: Ορυζομύλων: Ιεράπολη- Ορ-
φέας Αιγάλεω, Ηφαίστου: Ιπποκράτης- Κο-
ψαχείλα, Εργάνης: Δόξα Βύρωνος- ΑΟ Ιλίου, 
Λυκόβρυσης: ΑΕ Μεταμόρφωσης-Αττικός. 
2ος Ομιλος: Υμηττού (11:00): Αρίωνας- Βρι-
λήσσια, Πεύκης: : Παράδεισος- Αγιος Δημή-
τριος. Μελισσίων : Νεοπεντελικός- ΓΣ Αργυ-
ρούπολης. 3ος Ομιλος Χαλανδρίου (11:00): 
Τριφυλλιακός- Αστέρας Εξαρχείων, Χαιδα-
ρίου: Λύκοι Χαϊδαρίου- Παγκράτι, Βριλησσί-
ων : Κένταυρος Βριλησσίων- Πετράλωνα. 
4ος Ομιλος Καλαμακίου (11:00): Ιωνες Αλί-
μου- ΠΑΣ Γαλάτσι, ΡΟΥΦ(11.00): Κολωνός- 
Απόλλων Χαλανδρίου, Αλεπότρυπας : Ατλας 
Κυψέλης- Πεύκη. Γ’ Κατηγορία: 1ος Ομιλος: 
ΔΑΚ Αιγάλεω (11.00): Ζέφυρος- Φοίνικας 
Καλλιθέας, Χολαργού Β’: : Αρης Χολαργού- 
Ιλίσια 2004. Ρεπό: ΑΟ Κωφών.2ος Ομιλος: 
Τερψιθέας (11.00): Ποσειδώνας Γλυφάδας- 
Φωστήρας Καισαριανής, Τερψιθέας: Αστέ-
ρας Γλυφάδας- Πέρα Κλουμπ. Ρεπό: Κρόνος 
Αθηνών. 3ος Ομιλος: Πετρούπλης Γ’(11.00): 
Κεραυνός Πετρούπολης- Θεμιστοκλής. Αλε-
πότρυπας (11.15’): Πλάτωνας- Αφοβος, Ρεπό: 
Γκυζιακός. 4ος Ομιλος: Χρυοούπολης (11:00): 
Γαλαξίας- Λέοντες, Ηφαίστου (11.00): ΑΕ Πε-
ριστερίου- Νίκη Γαλατσίου, Γαλατσίου (11.00): 
Πατήσια- Υμηττός,Ιλίου (11.00): ΑΕ Ιλίου- Κε-
ραμεικός, Καλαμακίου: Νίκη Αλίμου- Δόξα 
Γκύζη, Ρεπό: Κουκάκι. ΕΠΣΑΝΑ : Α’ Κατηγο-
ρία: Καλυβίων: Σαρωνικός – Αχαρναϊκός, 
Μαραθώνα: Θησέας Ν Μάκρης – Παλληνια-
κός, Αγ Στεφάνου: Ολυμπιακός Α Στεφάνου – 
Ατλαντίς, Ραφήνας: Τριγλία – Καλύβια, Σπά-
των: Αήττητος – Ολυμπιακός Βάρης, Βάρης: 
Αστέρας Βάρης – Γλυκά Νερά Β’ Κατηγορία: 
Κορωπίου: ΔόξαΚορωπίου – Νίκη Δροσιάς, 
ΔΑΚ Παιανίας: Παμπαιανικός – Γέρακας, Κ 
Αχαρνών: Αχιλλέας Κ Α – ΠΑΟ Κορωπί, Αυ-
λώνας: Αυλών – Παλλαυρεωτικός, Νέων 
Παλατίων: Ωρωπός – Παθιακάκης, Άνοιξης: 
Άνοιξη – Μάχη Μαραθώνα. Γ’ Κατηγορία: Κα-
πανδριτίου: Καπανδρίτι – Θησέας Ν Μάκρης 
Β’, Κουβαρά: Κουβαράς – Μενίδι. Οι αγώνες 
αρχίζουν στις 16.00.

Το σημερινό 
πρόγραμμα

Τα χθεσινά αποτελέσματα
ΕΠΣΑ : Α’Κατηγορία- 1ος Ομιλος: Πανερυθραϊκός- Καλαμάκι 2-1, 
Μικρασιατικός- Ηφαιστος Περιστερίου 3-0. 2ος Ομιλος: Αγιαξ 
Ταύρου- Αγιος Θωμάς 3-0. 3ος Ομιλος: Αρης Καλαμακίου- Αθη-
ναϊκός 0-0, Ελπίδα Αγίων Αναργύρων- Βύρωνας 0-0, Χολαρ-
γός- Τράχωνες 1-0, ΑΟ Περιστερίου- ΑΕ Ηράκλειο 2-1. Β’ Κατη-
γορίας – 1ος Ομιλος: Θύελλα Περιστερίου- Αστέρας Ζωγράφου 
1-2, Αθηναΐδα- Ηρακλής Περιστερίου 2-1. 2ος Ομιλος: Απόλλων 
Αθηνών Δάφνη- Αμπελόκηποι 2-1, Τερψιθέα- Λυκόβρυση 0-0, 
Κορωνίδα- Ελευθερούπολη 0-1. 3ος Ομιλος: Αλσούπολη- Φοί-
νικας Περιστερίου 1-1, Λαύρα Αργυρούπολης- Κηπούπολη 2-1, 
Πανιώνιος Καισαριανής- Παπάγος 2-0. 4ος Ομιλος: Ατρόμητος 
Χαλανδρίου- Φωστήρας Ηλιούπολης 4-0,Ιάσωνας- Θρίαμβος 
Χαϊδαρίου 1-3,ΠΟΨ- Καματερό 2-1. Γ’ Κατηγορία – 1ος Ομιλος: 
Ειρήνη Πετρούπολης- Θρίαμβος Αθηνών 3-2, Νέα Σμύρνη- Δια-
γόρας Αιγάλεω 2-0, Χαλκηδονικός- Χρυσούπολη 1-4. 2ος Ομι-
λος: Πανθησειακός- Πράσινα Πουλιά 5-0, Αστέρας Χαϊδαρί-
ου- ΑΟ Γλυφάδας 3-2,Μαρούσι- Αναγέννηση Πετρούπολης 1-2. 
3ος Ομιλος: Προμηθέας- Δάσος Χαϊδαρίου 1-1, Ταταύλα- Ερμής 
Ηρακλείου 1-2, ΑΟΝ Αργυρούπολης- Λαρισαϊκός 5-2 ΕΠΣΑΝΑ: 
Α’ Κατηγορία: Κερατέα – ‘Αρης Βούλας 2-1. Β’ Κατηγορία: Λαυ-
ρεωτική – Πρωτέας 0-0, Βουλιαγμένη – Δόξα Αγ Άννας 2-0. 
Γ’ Κατηγορία: Διόνυσος – Εθνικός Λυκίας 0-2, Παιανία – Νικη-
φόρος 4-0, Φοίβος Βάρης – Πικέρμι Δικα., Αστέρας Βάρης Β’ 
– Συκάμινο 0-3. 
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ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ -  
ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ 3-0
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Ο Τάκης Γιαννόπουλος




